

اخبار کارگری

مسئول ذی‌ربط در سازمان تامین اجتماعی: متناسب‌سازی مستمری بازنشستگان کارگری حتمی است

به گفته رئیس کلان‌وب عالی بازنشستگان تامین اجتماعی، متناسب‌سازی حتماً برای بازنشستگان کارگری اجرا می‌شود. به گزارش ایلنا، محمداسدی افزود: هنوز مجلس برنامه هفتم توسعه کشور را برای اجرا به دولت ابلاغ نکرده، بنابراین تلاش و پیگیری می‌کنیم تا از سایر صندوق‌ها در این خصوص عقب‌نمانیم. این مقام عالی بازنشستگان تامین اجتماعی تصریح کرد: جلسات متعددی با مسئولان درباره متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان داشته‌ایم در جمله در چند روز گذشته با وزیر کار، معاون رفاه‌و امور اقتصادی وزیر کار و مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی دیدار کرده‌ایم.

تجمع بازنشستگان فرهنگی مقابل سازمان برنامه

روز گذشته (۲۲ خرداد) جمعی از فرهنگیان بازنشسته در سال ۱۴۰۰، در اعتراض به عدم تحقق وعده‌ها و بی‌توجهی به حقوق قانونی خود مقابل سازمان برنامه و بودجه در تهران تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این بازنشستگان به‌اجرائشدن کامل رتبه‌بندی و همسان‌سازی پرداخت‌نشدن بستن‌کاری‌ها و پایمال شدن حقوق قانونی خود اعتراض دارند. این بازنشستگان از سازمان برنامه و بودجه درخواست دارند اعتبار کافی برای پرداخت مطالبات قانونی فرهنگیان بازنشسته اختصاص دهد.

کارگران پتروشیمی از غوغا گستر جمع کردند



صبح دیروز تعدادی از کارگران پیمانکاری پروژه پتروشیمی از غوغا گستر ایلام که با تمام بخش‌هایی از پروژه بیکار شده‌اند، مقابل درب ورودی این مجتمع، تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این کارگران که بیشتر آنها در بخش‌های اتصالات، نصب و تجهیزات... مشغول به کار بوده‌اند، با تمام پروژه بیکار شده‌اند. این عده معتقدند که پس از سال‌ها تلاش در این پروژه، حق آنهاست که پس از بهره‌برداری از پتروشیمی از غوغا گستر ایلام، به کار گرفته شوند.

کارگران سد پلرود خواستار بازگشت به کارند

کارگران سد مخزنی پلرود رحیم آباد در سراسر از بازدید معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار و مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای گیلان برای تعیین تکلیف این پروژه عمرانی و رسیدگی به مشکلات شغلی خود خبر دادند. به گزارش ایلنا، این کارگران که چندین ماه است وضعیت مشخصی ندارند، امیدوارند با وعده‌های داده شده از سوی مسئولان استانی و با راه‌اندازی این پروژه، مشکلات شغلی آنها رفع شود. طبق ادعای این افراد، «اسدالله عباسی» استاندار گیلان بر تکمیل پروژه‌های ناتمام وزارت نیرو در استان گیلان از جمله پروژه سد پلرود و بازگشت به کار کارگران شاغل در آن تأکید کرده و قول پیگیری داده است. طبق اظهارات آنها، مستکم ۳۰۰ کارگر در پروژه سد مخزنی پلرود مشغول کارند که در انتظار وعده مسئولان برای بازگشت به کار خود هستند.

تجمع اعتراضی کارگران پیمانکاری پتروشیمی اصفهان

جمعی از کارگران پیمانکاری شاغل در پتروشیمی اصفهان صبح روز سه‌شنبه (۲۲ خردادماه) در اعتراض به عدم دریافت حقوق سال گذشته و سال جاری تجمع کردند. به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران بایان اینکه از اسفندماه سال گذشته، پرداخت حقوق کارگران به تأخیر افتاده، افزود: در حالی برای چندمین بار در سراسر جاری پیگیری مطالبه حقوق معوق خود هستیم که مسئولان پاسخ روشنی به ما نمی‌دهند. این کارگر گفت: تحت مسئولیت شرکت فراب در پالایشگاه اصفهان مشغول کاریم و جواز حقوق معوقه، حق بیمه ما کارگران نیز به تامین اجتماعی با تاخیر پرداخت می‌شود. وی افزود: باروزی ۱۲ ساعت کار شبانه‌روزی و سخت‌از حداقل‌های مزدی محروم هستیم و مسئولان شرکت مادر تخصصی «اودی‌سی‌سی» که از مهر ماه سال ۱۴۰۲ مسئولیت پرداخت مستقیم حقوق کارگران شرکت «فراب» را بر عهده گرفته، به مشکلاتمان اعتنایی نمی‌کنند. او گفت: از کارفرمای اصلی در پالایشگاه اصفهان درخواست داریم نظام پرداخت حقوق کارگران پیمانکاری را زیر نظر داشته باشند و اجازه ندهند که پیمانکاران حقوق کارگران را تاخیر بپردازند.

مظاهر تبعیض و نابرابری در تهران بیداد می‌کند

چند نمای نزدیک از دوقطبی فقر و غنا در یک شهر



نسرین هزاره مقدم

جامعه امروز ایران، شدیداً دوقطبی شده و حقوق اکثریت مردم در حال از دست رفتن است.

«خانه نداریم و فعلاً با برادرم در یک ۴۰ متری قدیمی دور و در بر اسلا مشهر زندگی می‌کنیم، ۷ نفر در ۴۰ متر...» او را در مسیر رفت و برگشت در محدوده‌های غرب تهران هر روز می‌بینم؛ کارگر پاکبان شهرداری که حداقل یک‌بار است و درآمد کم و بیماری فرزندش، امانش را بریده. حیدر ماهاست که دیگر توان پرداخت اجاره خانه ندارد و برادرش لطف کرده خانه کوچک اجاره‌ای اش را با او شریک شده و به قول خودش «همه باهم در یک بی‌غوله به سر می‌بریم».

بی‌غوله‌ای در حوالی تهران، شهری که دست کم یک میلیون خانواده در آن از صبح تا شب با شرافت تمام زحمت می‌کشند و با پول کارگری نمی‌توانند سرپناه فراهم کنند؛ شهری که در آن چند صد هزار نفر از راه زبانه‌گردی، زندگی خود را می‌گذرانند و هر شب سر بر خشت سرد و نیمکت پارک می‌گذارند. اینها همه در همین تهران زندگی می‌کنند؛ شهری که در آن، لامبورگینی ۲۵ میلیارد تومانی یا آپارتمان ۹۰۰ میلیارد تومانی به سادگی آب خوردن معامله می‌شود.

شهری تکه‌تکه شده

تهران انگار یک شهر نیست و چند شهر است با چند فضای کاملاً منگف و مجزا که هیچ همپوشانی خاصی با هم ندارند. در همان شهری که حیدر نمی‌تواند یک سقف

در حاشیه‌ها بالای سر فرزندانش داشته باشد، آپارتمان‌های ۹۰۰ میلیارد تومانی در زعفرانیه و فرشته معامله می‌شوند و خریداران و معامله‌گران آنها که مشخص

نیست و واقعاً در عمرشان کار کرده باشند، اصلاً نمی‌دانند که امثال حیدر هر چه کار می‌کنند باز هم زورشان به نان خالی و خانه‌ای ۳۰ متری نمی‌رسد. نمی‌دانند که کارگران چطور با ماهی ۱۱ میلیون تومان حقوق زندگی می‌کنند یا به عبارت درست‌تر زنده می‌مانند که سالی می‌شود ۱۲ میلیون تومان و اگر خودشان و فرزندان و نوه‌هایشان تمام عمر جان بکنند باز هم نه یک اتاق از آن آپارتمان‌های لاکچری، که حتی سرپناهی ۵۰ متری در تهران هم نصیب‌شان نمی‌شود.

حسنی نژاد: دولت‌ها قایل از روی کار آمدن شعار حمایت از محرومین و فرودستان سر می‌دهند اما بعد حامی ثروتمندان می‌شوند. در واقع اول راهنما به چپ می‌زنند اما بعد با سرعت به راست می‌پیچند!

سگ‌های بالغ ۸۵ هزار تومان، کنسرو مخصوص سگ با طعم مرغ و بوقلمون ۶۸ هزار تومان، خوراکی ویژه پروبیوتیک به همراه حشرات خشک شده مخصوص همستر ۵۲ هزار تومان، یونجه معطر تهیه شده در کوه‌های آلپ و کاملاً طبیعی مخصوص جوندگان خانگی ۴۰۰ هزار تومان، قلابه چرم طبیعی در سه سایز ۸۰۰ هزار تومان و... اینها قیمت برخی از محصولات موجود در یک فروشگاه حیوانات خانگی زنجیره‌ای (پت‌شاپ) در خیابان فرشته تهران است! به گونه‌ای که پول چند وعده خوراکی یک حیوان خانگی در شهر تهران، تمام درآمد ماهانه دست کم یک میلیون خانوار چهار نفره در همان شهر است!.

یافته اما محاسبات صورت گرفته حاکی از آن است که سهم زنان از جمعیت شاغل در بازار کار به مراتب در سطح پایین‌تری نسبت به مردان قرار دارد.

طبق گزارش مرکز آمار، نسبت اشتغال افراد ۱۵ ساله و بالاتر در سال گذشته برابر با ۳۷٫۹ درصد بوده که نشان می‌دهد که از ۱۰۰ نفری که در بازار کار فعال هستند، چند نفر شغل دارند. این نسبت در سال ۱۴۰۱ برابر با ۳۷٫۲ درصد بوده بنابراین نسبت اشتغال در طول یک سال افزایش یافته و در حال حاضر از ۱۰۰ نفری که در بازار کار فعالیت دارند، نزدیک به ۳۸ نفر شاغل هستند. این نسبت برای زنان و مردان نیز با افزایش روبرو بوده است. نسبت اشتغال مردان از ۶۳ درصد به ۳۶٫۹ درصد رسیده است و این نسبت برای زنان نیز ۰٫۷ درصد افزایش داشته و به ۱۲٫۱ درصد رسیده است. بنابراین، در نگاه اول به نظر می‌رسد که

۸۶ درصد مشاغل کشور متعلق به آقایان است

محاسبات نشان می‌دهد که در سال گذشته، مردان با قاطعیت، سهم بالاتری نسبت به زنان از بازار اشتغال داشته‌اند. به گزارش اکوایران، داده‌های مرکز آمار از وضعیت بازار



سهم زنان و مردان از جمعیت شاغل در سال ۱۴۰۲ (درصد)

کارگران پیمانی نیروی برق خطاب به وزیر نیرو: شرکت‌های پیمانکاری را حذف کنید

کارگران پیمانی بخش تولید نیروی برق کشور از وزیر نیرو می‌خواهند که با حذف شرکت‌های پیمانکاری، زمینه انعقاد مستقیم قراردادهای کار با وزارت نیرو برای بهبود وضعیت معیشتی کارگران فراهم کند. به گزارش ایلنا، این کارگران می‌گویند: ما کارگران بخش تولید نیروی برق کشور به عنوان اصلی‌ترین اهرم توسعه کشور اعم از خانگی،

گزارش اعتراض کارگران خوزستانی به شیوه اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل

شماری از کارگران پیمانی شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی کارون بزرگ در استان خوزستان به شیوه اجرای قانون طرح طبقه‌بندی مشاغل در این واحد خدماتی اعتراض دارند. شماری از این کارگران در گفت‌وگو با ایلنا گفتند: طرح طبقه‌بندی مشاغل که از اسفند سال گذشته (۱۴۰۲) در شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی کارون بزرگ اجرا شده، هیچ تغییری در افزایش حقوق مایجاد نکرده است. طبق گفته این عده، در نتیجه اجرای این قانون، دریافتی جمعیت ۱۵۰ نفری کارگران پیمانی شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی کارون بزرگ که اکثراً با تجربه و قدیمی هستند، حداکثر تا یک میلیون تومان افزایش یافته لذا کارگران خواستار اجرای درست این طرح برای افزایش میزان حقوق خود شدند.

به گفته کارگران، انتقاد ما به نحوه اجرای این طرح است که هیچ تغییری در دریافتی‌های مایجاد نکرده و در واقع کارایی نداشته است. به عنوان نمونه یک کارگر ۱۸ سال سابقه کار با گروه ۶ بار تقابله گروه ۷ فقط یک میلیون تومانی افزایش حقوق داشته در حالی که این کارگر ۱۸ سال سابقه کار باید دو تاسه گروه

نمایش عربی بی‌عدالتی در تهران

این نماهای نزدیک از شهر، چیزی جز بی‌عدالتی را به نمایش نمی‌گذارند. غذای حیوان خانگی پولدارها بیشتر از دستمزد ماهانه دست کم یک میلیون نفر در تهران است. از این یک میلیون نفر، خوش‌بخت‌ترین‌ها آنهایی هستند که کارگر رسمی و بیمه‌شده به حساب می‌آیند و در بهترین حالت، تمام مزایای مزدی را می‌گیرند و حقوق ماهانه‌شان حدود ۱۱ یا ۱۲ میلیون تومان است!

این یک میلیون نفر در سخت‌ترین شرایط ممکن به سر می‌برند اما مجبورند نیروی کار خود را به ارزان‌ترین قیمت و تقریباً به رایگان بفروشند و با این حال، دولت اراده‌ای برای بهبود وضعیت ندارد. دستمزد این کارگران اصلاح نمی‌شود، حق‌شان بر بازنشستگی پیش از موعد در حال نابودی است و محکوم‌اند به جان‌کندن تا زمان پیری و از کار افتادگی با دستمزد بیگاری و هزار شرط و شروط جدید برای چند روز مقرر می‌شود. بیمه بیکاری‌شان گذاشته‌اند!

دوقطبی خطرناک به‌زیان اکثریت

این دوقطبی در دناک، به‌ضرر اکثریت و به نفع یک درصدی است. به گفته «بهرام حسینی نژاد» فعال کارگری، ساختار دولت و وزارت کار به گونه‌ای است که چهار نعل علیه کارگران می‌تازد. آن هم در جامعه‌ای که در آن اختلاف طبقاتی بیداد می‌کند.

حسینی نژاد ادامه می‌دهد: آدم‌هایی که در آن فضای دیگر زندگی می‌کنند در کی از شرایط زندگی طبقات پایین‌تر ندارند. نمی‌فهمند میلیون‌ها نفر فقط با ۱۰ میلیون تومان در ماه زندگی می‌کنند و نمی‌فهمند درد زندگی مشترک چند خانواده در یک خانه ۳۰ یا ۴۰ متری، چه درد سنگینی است.

روانبخش: قیمت برخی از محصولات عرضه شده در فروشگاه‌ها نشان می‌دهد پول چند وعده خوراکی یک حیوان خانگی در تهران، تمام درآمد ماهانه دست کم یک میلیون خانوار چهار نفره در همین شهر است

دبیر اسبق انجمن صنفی کارگران معدن چادملوی یزد، حذف طبقه متوسط را معلول دوقطبی‌سازی جامعه می‌داند و اضافه می‌کند: از کارگران غیر حداقل‌بگیر حقوق زیادی گرفته‌اند و طبقه متوسط به کام مرگ فرورفته است. شما تغییرات تخریبی قانون کار را ببینید. قرارداد سفیدامضا را به رسمیت شناخته‌اند یا می‌خواهند بازنشستگی پیش از موعد را قلم‌بگیرند تا کارگران مجبور به بردگی تا آخرین نفس شوند.

این فعال کارگری تأکید دارد که در شرایط فعلی هر نوع دستاورد کارگری در معرض خطر قرار گرفته است: «هر چیزی که می‌تواند تکیه‌گاه کارگران برای بهبود وضعیت باشد، در حال نابودی و انقراض است. هر آنچه طبقه کارگر در صدساله اخیر و در انقلاب به دست آورده، قرار است با ویکرهای تعدیلی از بین برود. مثلاً تعاونی‌ها دستاورد انقلاب برای تامین مسکن کارگری بودند ولی حالا ببینید به کجا رسیده‌اند؟! متأسفانه دولت‌ها فقط قیل روی کار آمدن شعار حمایت از محرومین و فرودستان سر می‌دهند اما بعد حامی ثروتمندان و یک‌درصدی‌ها می‌شوند. در واقع اول راهنما به چپ می‌زنند اما بعد با سرعت به راست می‌پیچند!».

وضعیت اشتغال در کشور بهبود یافته است. با این حال در سال گذشته جمعیت شاغل در کل کشور برابر با ۲۴ میلیون و ۴۹۰ هزار و ۱۸۲ نفر بوده است. از این تعداد، حدود ۴ میلیون و ۵۹۶ هزار نفر زن و تقریباً ۲۲ میلیون و ۴۱۰ هزار نفر مرد بوده‌اند. بنابراین، سهم مردان از جمعیت شاغل ۸۴ درصد و سهم زنان تنها ۱۶ درصد بوده است. یکی از شاخص‌های جانبی که به آن بیشتر در مباحث توسعه پایدار توجه می‌شود، برابری در دسترسی به فرصت‌های شغلی برای زنان و مردان است. با اینکه نسبت اشتغال هم برای زنان و هم برای مردان بهبود یافته اما همچنان زنان در اقلیت جمعیت شاغل باقی مانده‌اند و کم‌تر از یک ششم آن را تشکیل داده‌اند.

مفقودی

پروانه بهره‌برداری شرکت جهان گوشت زاهدان به نشانی: زاهدان شهرک صنعتی جاده میرجاوه انتهای همت شرقی به شماره بهره‌برداری ۱۱۴/۱۴۸۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. زاهدان

آگهی

شناسه آگهی: ۱۷۳۳۷۳۳۳ م الف: ۳۳۰۳۴

تصمیم مسئول ثبت اسناد و املاک منطقه یک سنندج در اجرای قانون افزایش و فروش املاک مشاع و آئین نامه اجرائی آن در خصوص پلاک ثبتی شماره ۶۵ فرعی از ۱۱۸۲- اصلی واقع در بخش سه سنندج

در خصوص درخواست آقای افشین همایون نژاد احدی از مالکین مشاعی مبنی بر افزایش سهم خود از محل شش‌دانگ پلاک ۶۵ فرعی از ۱۱۸۲ اصلی واقع در بخش سه سنندج شماره وارده ۱۱۶/۱/۰۲/۱۲۱۲۷ مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۲۳ بتاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۳ دبیر خانه ثبت اسناد و املاک سنندج به طرفیت سایر مالکین مشاعی پلاک مذکور، با بررسی مفاد گزارش وارده بشماره ۱۱۶/۱/۲/۱۳۳۲ مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۲۳ کارشناسان این اداره و نامه شماره شناسه ۱۵۶۹۴۲۴ مورخه ۱۴۰۳/۳/۱۹ شهرداری منطقه ۲ سنندج مبنی بر اینکه پلاک مذکور بدلیل عدم صدور پایان‌کار قابلیت افزایش را نداشته، لذا با توجه به جمع جهات، این واحد ثبتی امکان افزایش ملک موصوف را مقدور ندانسته و تصمیم به رد درخواست افزایش را صادر می‌نماید و این تصمیم بر اساس ماده ۲ قانون فوق قابل اعتراض از طرف هر یک از شرکاء ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ ابلاغ در دادگاه محل وقوع ملک می‌باشد.

لطف اله فلاحی

کفیل اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۱ سنندج



شغلی ارتقای شغلی داشت. این کارگران با درخواست از مدیرعامل شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی کارون بزرگ گفتند: درآمد کارگران به اندازه‌ای نیست که معاش‌شان تامین شود به همین دلیل درخواست بازنگری در دست در اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل را داریم تا همه بتوانند از مزایای اجرای این قانون استفاده کنند.